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HOGYAN MŰKÖDIK A STRATÉGIA?
A stratégiának az eredményekre kell helyeznie a hangsúlyt. A szorosabb együttműködés révén javulni 
fog a meglévő politikai intézkedések és finanszírozási források hasznosítása. A munkának minden 
részterületre ki kell terjednie, bevonva az intézmények, ágazatok és országok szükséges csoportját. 
A siker kulcsa abban rejlik, hogy mind a hatóságok, mind az érintettek elkötelezzék magukat.

Konzultáció
Az évente megrendezendő fórum keretében lehetőség nyílik 
a folyamatban lévő munka megvitatására, konzultációt lehet folytatni 
a módosított fellépésekkel kapcsolatban, és új megközelítések 
alakíthatók ki. Az érintett országok, az uniós intézmények és az 
érdekeltek (különösen a kormányközi testületek, illetve a magánszféra 
és a civil társadalom) vesznek benne részt.

NINCS SZÜKSÉG SEM ÚJ UNIÓS FINANSZÍROZÁSRA, SEM ÚJ UNIÓS JOGALKOTÁSRA, 
SEM PEDIG ÚJ UNIÓS STRUKTÚRÁKRA

A Bizottság elkészíti a stratégiát, de hangsúlyozni kell, hogy ez nem jelent a régió számára semmilyen 
különös elbánást – sem költségvetési, sem pedig jogi értelemben. Ezen a következőket kell érteni:

• �A stratégia nem nyújt új uniós támogatást. A meglévő források jobb kihasználásán van a hangsúly.

• �A stratégia miatt nem kell az uniós jogszabályokat módosítani, hiszen az Unió a huszonhét tagállama 
részére készít jogszabályokat, nem pedig csak egy makrorégiónak. Bizonyos célok elérése érdekében 
– amennyiben ebben állapodnak meg – nemzeti, illetve egyéb szinten történhetnek változások.

• �A stratégia nem hoz létre újabb uniós intézményeket. Végrehajtásáért már létező testületek a felelősek, 
amelyeknek a lehető legszorosabban együtt kell működniük egymással. 
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Végrehajtás
A stratégiában meghatározott fellépések mind-
egyikéhez tartozik egy kijelölt célkitűzés, amely meg-
határozott vezetők által irányított, adott ütemtervet 
követő és finanszírozási forrásokkal rendelkező  
projektek formájában konkretizálódik. Az összes  
kiemelt területet a régió országai koordinálják. 

A kiemelt területek koordinátorai gondoskodnak 
a cselekvési terv végrehajtásáról azáltal, hogy 
megegyeznek a tervezésről, kijelölik a célokat, a 
mutatókat és az ütemterveket, valamint biztosítják a 
hatékony együttműködést a projekteket lebonyolító 
szereplők, a programok és a finanszírozási források 
között. Emellett műszaki segítségnyújtást és tanácsot 
is kínálnak.

A koordinátorok a Bizottsággal, valamint az illetékes 
uniós ügynökségekkel és regionális testületekkel 
konzultálva végzik munkájukat.

Jelentéstétel és értékelés
Ezt a feladatot a Bizottság látja el a kiemelt területek koordinátoraival 
és más érintettekkel közösen. 

A kiemelt területek koordinátorai nyomon követik az előrehaladást 
és megvizsgálják, hogy a fellépések és projektek elérik-e a kitűzött 
céljaikat. A Bizottság ennek alapján fogalmazza meg jelentését és 
ajánlásait, amelyeket az évente megrendezett fórum keretében vitat 
meg az érintettekkel. 

S zakp    o l i t i ka  i 
koordináció

A szakpolitikai koordinációt  
a Bizottság végzi a magas szintű 
munkacsoporttal konzultálva; 
az utóbbit az érintett országok 
képviselői alkotják. 

Véleménykülönbségek esetén 
konstruktív párbeszédet is kezde-
ményezhet, ugyanis független 
szereplő.

Támogatás
A támogatás a Bizottság feladata, 
munkáját ezen a téren a nemzeti 
kapcsolattartó pontok segítik. 
A cél a munka előrehaladásának 
biztosítása. A nemzeti kapcsolat-
tartó pontok lehetővé teszik az 
országos szintű koordinációt, 
azonosítják a megfelelő kap-
csolatokat, és legfőképpen  
előmozdítják a munka gyakor-
lati vonatkozásait.

FINANSZÍROZÁS: NEM SZABAD FIGYELMEN KÍVÜL HAGYNI ANNAK LEHETŐSÉGÉT, 
HOGY A TÁMOGATÁSOKAT KÖLCSÖNNEL KOMBINÁLVA IS LEHET NYÚJTANI

A stratégia végrehajtásához a pénzügyi hátteret a már meglévő finanszírozások e célra történő 
átcsoportosításával lehet megteremteni, az általános koncepcióval összhangban.

Valójában ennek jelentős része már számos EU-program keretében rendelkezésre áll (pl. 100 milliárd 
euró a 2007–2013 időszakra vonatkozó strukturális alapokból, valamint IPA- és ENPI-forrásokból is). 

Nemzetközi pénzügyi intézményeken keresztül is elérhetők források – például az EBB 2007 és 2009 
között 30 milliárd euró finanszírozást nyújtott –, illetve nemzeti, regionális és helyi erőforrások is 
felhasználhatóak. 




